

**Прокуратура Пригородного района разъясняет случае в которых прокурор вправе обратиться в суд с иском в интересах гражданина.**

В соответствии с действующим законодательством прокурор вправе обратиться в суд с исковым заявлением в защиту прав и законных интересов государства, неопределенного круга лиц и граждан.

Исковое заявление прокурора может быть подано только в случаях, когда гражданин по состоянию здоровья (наличие инвалидности), возраста (например, не достиг возраста совершеннолетия), либо является недееспособным.

Из указанного правила есть исключения. Например, в случае нарушения трудовых прав граждан, осуществления защиты семьи, материнства, отцовства и детства, обеспечения прав на жилье в государственном или муниципальном жилищном фонде, охраны здоровья либо обеспечения права на благоприятную окружающую среду.